



## **Следственными органами возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в канализационном колодце города Обнинска тела мужчины**

9 февраля 2011 года сотрудниками водоканала в одном из канализационных колодцев г. Обнинска обнаружено тело мужчины, 51-летнего местного жителя. Поскольку крышка колодца была плотно закрыта, а мужчина лежал в неестественной позе и был без обуви, следственными органами сделан вывод о криминальном характере смерти и возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ.

Благодаря совместным слаженным следственно-оперативным действиям сотрудников следственного управления СКР по Калужской области и уголовного розыска ОВД по г. Обнинску «по горячим следам» по подозрению в совершении данного преступления задержан 26-летний житель наукограда.

По версии следствия, несколькими днями ранее в процессе совместного распития спиртных напитков в комнате одного из общежитий г. Обнинска и возникшей ссоры молодой человек не менее 4 раз ударил мужчину ногами по голове. После этого, оставив избитого на полу, продолжил распитие спиртного с ещё двумя мужчинами. А потерпевший от полученных повреждений скончался.

Через несколько дней мужчины втроем вынесли тело погибшего из дома и сбросили в канализационный колодец.

В настоящее время подозреваемый задержан, следственным отделом по г. Обнинску проводится предварительное расследование, направленное на установление обстоятельств происшедшего.

11 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/746384>